
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(№ оголошення - UA-2025-06-03-010822-a) 

Назва предмета 

закупівлі 

Код ДК 021:2015 — 50210000-0  

Послуги з ремонту, технічного обслуговування повітряного транспорту 

та пов’язаного обладнання і супутні послуги (Допоміжні послуги 

пов’язані з технічним обслуговуванням повітряного судна А319) 

Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено 

відповідно до вимог Авіаційних правил України «Підтримання льотної 

придатності повітряних суден та авіаційних виробів, компонентів і 

обладнання та схвалення організацій і персоналу, залучених до виконання 

цих завдань» (Наказ Державної авіаційної служби України № 286 від 

06.03.2019р.). 

Учасник надає допоміжні послуги пов’язані з технічним обслуговуванням 

повітряного судна Замовника (далі - ПС) А319 (надалі – Послуги) 

упродовж 2025 року. Замовник попередньо узгоджує з Учасником дату 

надання Послуг та направляє на його електронну адресу (або іншими 

засобами зв’язку) відповідну заявку на надання Послуг. Місце надання 

послуг - Міжнародний аеропорт Краків (KRK), контрольована зона та зона 

обмеженого доступу аеропорту. Якість Послуг, що надаються, повинна 

відповідати вимогам, що зазвичай ставляться до послуг даного виду. 

Всього найменувань – 1 послуга, загальна кількість – 3 послуги. 

Обґрунтування 

очікуваної 

вартості 

предмета 

закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 262 452,00 грн. з ПДВ. 

Враховуючи обмежену конкуренцію на ринку допоміжних послуг 

пов’язаних з технічним обслуговуванням повітряних суден 

загальнодоступна інформація щодо вартості таких послуг у відкритих 

джерелах або спеціалізованих сайтах у мережі Інтернет відсутня. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

статистичним аналізом отриманих від потенційних виконавців 

комерційних пропозицій, з використанням примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. 

Розмір бюджетного призначення:  

262 452,00 грн. з ПДВ згідно з Річним планом закупівель товарів, робіт і 

послуг на 2025 рік за кошти Державного бюджету України. 




